

各 位

会社名 サムティ株式会社 代表者名 代表取締役社長 小川 靖展 (東証プライム市場・コード3244) 問合せ先 経営企画部 IR室 定塚 泉美 電話番号 03-5224-3139

# 公認会計士等の異動に関するお知らせ

当社は、2024年1月24日開催の取締役会において、金融商品取引法第193条の2第1項及び第2項の監査証明を行う公認会計士等の異動を行うことについて決議し、2024年2月27日開催予定の第42期定時株主総会で承認されることを条件として、会計監査人の選任について付議することを決議しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本議案につきましては、同日開催の監査等委員会の決定に基づいております。

記

## 1.2(1)に記載する者を公認会計士等の候補者とした理由

当社は、2023年3月31日付け「会計監査人の異動及び一時会計監査人の選任に関するお知らせ」 に記載のとおり、一時会計監査人として監査法人アリアを選任し、現在に至っております。

監査法人アリアは、当社第42期定時株主総会終結の時をもって一時会計監査人としての任期を終了いたしますが、当社は、これまでの職務遂行状況、会計監査人としての専門性、独立性、品質管理体制及び監査費用等を総合的に勘案した結果、同監査法人が当社の会計監査人として適任であると判断いたしました。

#### 2. 選任する会計監査人の概要

#### (1) 就任する会計監査人の概要

1	名称	監査法人アリア
2	事業所の所在地	東京都港区浜松町一丁目30番5号
3	業務執行社員の氏名	茂木 秀俊 山中 康之
4	公認会計士法に基づく上 場会社等監査人登録制度 への登録状況	改正公認会計士法の附則第3条第3項の規定によるみなし登録を受けております。

### 3. 監査等委員会の意見

当監査等委員会は、監査法人アリアの会計監査人としての独立性・専門性・監査の実施状況や品質管理体制等に関する情報を収集し、その適格性について慎重に検討しました。

その結果、当監査等委員会は、監査法人アリアを第43期事業年度の会計監査人として選任することが、適当であると判断しました。

# 4. 就任予定日

2024年2月27日